



ТАСС: "В Калининграде обвиняемого в убийстве отправили в СИЗО после экстрадиции из Швеции"

Суд в Калининграде заключил в СИЗО экстрадированного из Швеции Умалата Бокова, которого обвиняют в убийстве жителя города. Об этом сообщили журналистам в региональном следственном управлении СК РФ.

Как уточнили в ведомстве, обвиняемый ранее был заочно арестован, в настоящее время суд продлил ему срок реального содержания под стражей. "Суд согласился с доводами следствия о том, что обвиняемый, не имеющий постоянного места жительства на территории Калининградской области, может повторно скрыться от органов предварительного следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью и иным образом воспрепятствовать производству по уголовному делу. С учетом позиции следствия срок содержания обвиняемого под стражей продлен до 28 января 2023 года", - говорится в сообщении.

В конце октября в МВД России и Генпрокуратуре сообщали, что Швеция передала Бокова российской стороне после задержания. Ранее его объявляли в розыск по линии Интерпола. В ноябре его доставили в Калининград.

По версии следствия, обвиняемый в июне 2021 года в доме на улице Александра Невского в Калининграде ударил ножом 32-летнего жителя города. Позже потерпевший скончался в больнице от полученного ранения. Обвиняемый с места происшествия скрылся и был объявлен в международный розыск. Позже было установлено, что он скрывался за границей.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1740635>